

کوتاه از جهان رایانه

تراشه گرافیکی جدید AMD عرضه شد

تراشه های گرافیکی جدید با امکان پردازش میزان بالای اطلاعات و مناسب مصرف کنندگان در حوزه های مالی، مهندسی و علمی از سوی AMD عرضه شد.

به گزارش ایسنا، این محصول جدید Fire Stream نامیده شده و به AMD امکان می دهد استفاده های گسترده تری برای تراشه های گرافیکی قدرتمند بیابد. بر اساس این گزارش این تراشه های گرافیکی اکنون ترانزیستورهای بیشتری دارند و از یک پردازنده اصلی رایانه ای، قوی تر هستند با این حال طراحی آن ها بدین معناست که برای اجرای نرم افزارهای متداولی مانند پردازنده ورد یا یک مرورگر وب مناسب نیستند اما افزایش قدرت پردازش آن ها این تراشه ها را برای پردازش ارقام زیاد موجود در صفحات گسترده مالی یا داده های مطالعات جغرافیایی مناسب کرده است.

بر اساس این گزارش این تراشه ها همچنین سنگ بنای پروژه مهم AMD به نام Fusion است که هدف آن ترکیب یک پردازنده گرافیکی و یک پردازنده مرکزی روی یک قطعه سیلیکون تا سال ۲۰۰۹ است که این تحول ممکن است به تولید لپ تاپ هایی با کارایی بهتر منجر شود.

هکر زیرزمینی

به جرمش اعتراف کرد

هکری که نزدیک به ۲۵۰ هزار رایانه را با نرم افزار جاسوسی آلوده کرده بود به جرایم خود اعتراف کرد.

به گزارش ایسنا، طبق اعلام اداره داستانی آمریکا،



جان شیفر، ۲۶ ساله به اتهامات کلاهبرداری و استراق سمع غیرقانونی که حداکثر مجازات آن ۶۰ سال زندان و ۷۵ بنا بر اظهارات دادستان های آمریکایی، شیفر و همدستانش با انتشار کد رایانه ای «اسپای بات» به رایانه های کاربران نفوذ کرده و آن ها را به رایانه های زامبی تبدیل می کردند که بدون اطلاع صاحبانشان مورد دستکاری و استفاده قرار می گرفتند.

بر اساس این مدارک، داده های این نرم افزار جاسوسی به این هکرها اجازه می داد ارتباطات الکترونیکی را رهگیری کرده و اطلاعات موجود ذخیره شده در رایانه کاربران را به دست آورند.

به گفته دادستان های آمریکایی، داده های کاربران برای به دست آوردن حساب ها و پسوردهای سرویس مالی آنلاین Paypal سرقت شده و از آن ها برای خرید در اینترنت با استفاده از هویت دیگران استفاده می شد.

امکان کنترل زمان بازی به کنسول

ایکس باکس ۳۶۰ افزوده شد

مایکروسافت ویژگی کنترل والدین را که به آن اجازه می دهد مدت زمان بازی کودکان یا کنسول را کنترل و آن را محدود کنند، به ایکس باکس ۳۶۰ خود افزود.

به گزارش ایسنا، ویژگی Family Timer می تواند مدتی زمانی را که صرف انجام بازی و سرگرمی می شود به صورت روزانه یا هفتگی کنترل کند.

رئیس بخش سرگرمی و دستگاه در مایکروسافت اظهار کرد: این وظیفه مایکروسافت است که برای والدین ابزاری فراهم کند تا فعالیت های سرگرمی و بازی ویدیویی کودکان خود را کنترل کنند و این شرکت از آغاز این مسأله را مورد اولویت قرار داده است.

بر اساس این گزارش Family Timer ایکس باکس ۳۶۰ مشابه نوع خود در ویندوز ویستا است و با به کارگیری این ویژگی پیام هایی به بازیکنان هشدار می دهند که زمان بازی تمام شده و با اعمال یک محدودیت زمانی از قبل تعیین شده، کنسول به طور اتوماتیک خاموش می شود.

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات:

هزاران نقطه کشور از حداقل ارتباطات محرومند



چند سال گذشته دانشمندان کشورمان در این حوزه تلاش خستگی ناپذیری داشته اند. سلیمانی تاکید کرد: با توجه به همه مزایا و افق های ورود به فضا راهی جز وارد شدن به آن نیست و سرمایه گذاری در این بخش باید انجام شود و در غیر این صورت خسارات جبران ناپذیری خواهد داشت.

سلیمانی خاطر نشان کرد: در دو سال گذشته، هر جا و در بخش های مختلف سخن از امور فضایی شده، این امر به خوبی مورد توجه قرار گرفته است. وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با بیان اینکه نباید پروژه ماهواره زهره را مطبوعاتی کرد در خصوص وضعیت فعلی این پروژه به خبرنگاران پاسخی نداد. محمد سلیمانی با تاکید بر اینکه حضور در فضا در حال حاضر به عنوان یک قدرت تلقی می شود و با نهایی شدن و موفقیت در ساخت ماهواره ها خبرهای خوش آنها به اطلاع مردم خواهد رسید اظهار داشت: کشور ما نیز تصمیم گرفته وارد فضا شود و خوشبختانه چند سال گذشته اولین ماهواره ایرانی به فضا پرتاب شد بنابراین ایران هم اکنون عضو باشگاه فضایی است.

وی ادامه داد: درحال حاضر وی، سرمایه گذاری در بخش فضا را گران قیمت عنوان و تصریح کرد: شاید یکی از دلایل و موانع حضور کشورها در فضا همین امر باشد، اما مهم این است که سرمایه گذاری در این حوزه در یک زمان ۱۵-۲۰ و ۳۰ ساله صرفه اقتصادی بسیار بالا و قابل توجهی دارد.

سلیمانی، با بیان این که روند توسعه تکنولوژی درجهان دسترسی به فضا را سهل تر کرده است، گفت: در یک دهه گذشته بسیاری از کشورها توان حضور در فضا را پیدا کرده اند که البته کشور ما نیز از این بابت بی نصیب نبوده و در

با شکسته شدن انحصار در مقوله فضا به دست جوانان ایرانی، دانش و بهره برداری از فضا در اختیار همه بشریت قرار خواهد گرفت و بشر در استفاده از فضا نفس راحتی خواهد کشید.

محمد سلیمانی، وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات اهمیت فعالیت های فضایی و استفاده از فضا را در امور مورد نیاز بشر امری بدیهی و استفاده از امکانات موجود در فضا را به خصوص برای ایرانیان با توجه به پیشگامی آن ها در پیشبرد علوم فضایی «حق» دانست.

با اشاره به عقب ماندگی کشورمان در مقطعی از تاریخ در حوزه علم و دانش فضایی گفت: این یک امر کاملاً طبیعی است که باید در پیشبرد علم و دانش، کشور ما با این سابقه حضور جدی داشته باشد.

سلیمانی، نگاه به حوزه فضا از زوایای مختلف را دارای اهمیت دانست و خاطر نشان کرد: کشور ما حادثه خیز بوده و این امر استفاده و بهره وری از فضا را بیش از گذشته می طلبد، در این صورت گام های موثری در جهت پیشرفت کشور برداشته خواهد شد.

وی افزود: حضور در فضا از لحاظ مباحث ارتباطات با توجه به اهمیت آن در توسعه کشور امری پیمانکاران عمومی شرکت ارتباطات سیار (GCها) در حدود ۷۵ درصد از تمهیدات خود را انجام داده اند که در حال حاضر بخش NSC تمام شده اما مرحله BTSها هنوز باقی مانده است؛ در واقع GCها در هفته حدود ۳۰ تا ۴۰ سایت را آماده کرده و تحویل می دهند.

وفا غفاریان رئیس هیات مدیره شرکت مخابرات ایران در گفت و گو با ایسنا، درباره روند توسعه در شبکه ارتباطات سیار اظهار کرد: بخش هایی از توسعه شبکه به استان ها

چندین ماهواره در دست ساخت بوده و کار آنها در حال انجام است که با نهایی شدن و موفقیت آنها خبرهای خوش آن به اطلاع مردم می رسد.

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با بیان اینکه نباید پروژه ماهواره زهره را مطبوعاتی کرد در خصوص وضعیت فعلی این پروژه به خبرنگاران پاسخی نداد. محمد سلیمانی با تاکید بر اینکه حضور در فضا در حال حاضر به عنوان یک قدرت تلقی می شود و با نهایی شدن و موفقیت در ساخت ماهواره ها خبرهای خوش آنها به اطلاع مردم خواهد رسید اظهار داشت: کشور ما نیز تصمیم گرفته وارد فضا شود و خوشبختانه چند سال گذشته اولین ماهواره ایرانی به فضا پرتاب شد بنابراین ایران هم اکنون عضو باشگاه فضایی است.

وی ادامه داد: درحال حاضر احمد طالب زاده رئیس سازمان فضایی نیز گفت: بر اساس مصوبه سازمان ملل هرساله هفته جهانی فضا از روز چهارم تا دهم اکتبر در همه کشورهای جهان برگزار می شود ولی در چند سال اخیر به دلیل تقارن و تداخل این ایام با ماه مبارک رمضان هفتمه فضا در کشورهای اسلامی در سال ۱۹۹۹ انجام شده است.

رئیس هیات مدیره شرکت مخابرات ایران:

بخش عمده توسعه شبکه تلفن همراه به استان ها واگذار شد

واگذار شده است و قطعاً کار اصلی توسعه شبکه ارتباطات سیار متوجه GCها نبوده و به استان ها مربوط می شود که بر این اساس عمده توسعه شبکه بر عهده استان ها قرار گرفته است.

وی درخصوص سرانجام تشکیل کمیته حل اختلاف برای رسیدگی به مشکلات GCها و تاخیرات آن ها در انجام تعهداتشان گفت: این کمیته در حال جمع بندی ادعاهای مطرح شده است و اعلام خواهد کرد که میزان تاخیرها چه اندازه مجاز و یا غیر مجاز بوده تا بر مبنای آن میزان جریمه GCها مشخص شود.

رئیس هیات مدیره شرکت مخابرات ایران همچنین درباره روند پروژه سیم کارت های اعتباری تالیا گفت: تالیا در تلاش برای پیدا کردن یک سرمایه گذار جدید است زیرا شرکت سرمایه گذار قبلی تالیا از انجام تعهدات خود سر باز زد و از ابتدا وارد کار نشد و بار سرمایه گذاری بر دوش مجتمع صنعتی رفسنجان قرار داشت که بر این اساس تالیا به دنبال سرمایه گذار

کرده بود: مشغول فعالیت در رابطه با این موضوع هستیم اما هنوز نهایی نشده است و نمی توان نظر قطعی و نهایی را در این زمینه ارائه داد. به گفته سلیمانی تعرفه ها دارای یک سیستم کلی است و نمی توان یکی را در نظر گرفته و بقیه را در نظر نگرفت. در حال حاضر روی یک نظام تعرفه ای کار می شود که شامل تلفن درون شهری و بین شهری ثابت، سرویس های اینترنتی، تلفن همراه و پیام کوتاه است و تاکید کرده بود که گرایش و جهت گیری کل مجموعه وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات در جهت این است که از افزایش تعرفه ها جلوگیری کند و هر جا فرصت پیدا کند که تعرفه یک سرویس را کاهش دهد این امر را انجام می دهد البته باید بستر، شرایط و مجوزهای لازم نیز ارائه شود. اما در مورد پیام کوتاه هنوز به این

مجاز و یا غیر مجاز بوده تا بر مبنای آن میزان جریمه GCها مشخص شود. رئیس هیات مدیره شرکت مخابرات ایران همچنین درباره روند پروژه سیم کارت های اعتباری تالیا گفت: تالیا در تلاش برای پیدا کردن یک سرمایه گذار جدید است زیرا شرکت سرمایه گذار قبلی تالیا از انجام تعهدات خود سر باز زد و از ابتدا وارد کار نشد و بار سرمایه گذاری بر دوش مجتمع صنعتی رفسنجان قرار داشت که بر این اساس تالیا به دنبال سرمایه گذار

مجاز و یا غیر مجاز بوده تا بر مبنای آن میزان جریمه GCها مشخص شود. رئیس هیات مدیره شرکت مخابرات ایران همچنین درباره روند پروژه سیم کارت های اعتباری تالیا گفت: تالیا در تلاش برای پیدا کردن یک سرمایه گذار جدید است زیرا شرکت سرمایه گذار قبلی تالیا از انجام تعهدات خود سر باز زد و از ابتدا وارد کار نشد و بار سرمایه گذاری بر دوش مجتمع صنعتی رفسنجان قرار داشت که بر این اساس تالیا به دنبال سرمایه گذار

مجاز و یا غیر مجاز بوده تا بر مبنای آن میزان جریمه GCها مشخص شود. رئیس هیات مدیره شرکت مخابرات ایران همچنین درباره روند پروژه سیم کارت های اعتباری تالیا گفت: تالیا در تلاش برای پیدا کردن یک سرمایه گذار جدید است زیرا شرکت سرمایه گذار قبلی تالیا از انجام تعهدات خود سر باز زد و از ابتدا وارد کار نشد و بار سرمایه گذاری بر دوش مجتمع صنعتی رفسنجان قرار داشت که بر این اساس تالیا به دنبال سرمایه گذار

مجاز و یا غیر مجاز بوده تا بر مبنای آن میزان جریمه GCها مشخص شود. رئیس هیات مدیره شرکت مخابرات ایران همچنین درباره روند پروژه سیم کارت های اعتباری تالیا گفت: تالیا در تلاش برای پیدا کردن یک سرمایه گذار جدید است زیرا شرکت سرمایه گذار قبلی تالیا از انجام تعهدات خود سر باز زد و از ابتدا وارد کار نشد و بار سرمایه گذاری بر دوش مجتمع صنعتی رفسنجان قرار داشت که بر این اساس تالیا به دنبال سرمایه گذار

مجاز و یا غیر مجاز بوده تا بر مبنای آن میزان جریمه GCها مشخص شود. رئیس هیات مدیره شرکت مخابرات ایران همچنین درباره روند پروژه سیم کارت های اعتباری تالیا گفت: تالیا در تلاش برای پیدا کردن یک سرمایه گذار جدید است زیرا شرکت سرمایه گذار قبلی تالیا از انجام تعهدات خود سر باز زد و از ابتدا وارد کار نشد و بار سرمایه گذاری بر دوش مجتمع صنعتی رفسنجان قرار داشت که بر این اساس تالیا به دنبال سرمایه گذار

مجاز و یا غیر مجاز بوده تا بر مبنای آن میزان جریمه GCها مشخص شود. رئیس هیات مدیره شرکت مخابرات ایران همچنین درباره روند پروژه سیم کارت های اعتباری تالیا گفت: تالیا در تلاش برای پیدا کردن یک سرمایه گذار جدید است زیرا شرکت سرمایه گذار قبلی تالیا از انجام تعهدات خود سر باز زد و از ابتدا وارد کار نشد و بار سرمایه گذاری بر دوش مجتمع صنعتی رفسنجان قرار داشت که بر این اساس تالیا به دنبال سرمایه گذار

مجاز و یا غیر مجاز بوده تا بر مبنای آن میزان جریمه GCها مشخص شود. رئیس هیات مدیره شرکت مخابرات ایران همچنین درباره روند پروژه سیم کارت های اعتباری تالیا گفت: تالیا در تلاش برای پیدا کردن یک سرمایه گذار جدید است زیرا شرکت سرمایه گذار قبلی تالیا از انجام تعهدات خود سر باز زد و از ابتدا وارد کار نشد و بار سرمایه گذاری بر دوش مجتمع صنعتی رفسنجان قرار داشت که بر این اساس تالیا به دنبال سرمایه گذار

مجاز و یا غیر مجاز بوده تا بر مبنای آن میزان جریمه GCها مشخص شود. رئیس هیات مدیره شرکت مخابرات ایران همچنین درباره روند پروژه سیم کارت های اعتباری تالیا گفت: تالیا در تلاش برای پیدا کردن یک سرمایه گذار جدید است زیرا شرکت سرمایه گذار قبلی تالیا از انجام تعهدات خود سر باز زد و از ابتدا وارد کار نشد و بار سرمایه گذاری بر دوش مجتمع صنعتی رفسنجان قرار داشت که بر این اساس تالیا به دنبال سرمایه گذار

خروج ایران از فهرست ایمیل یاهو و مایکروسافت

شرکت های اینترنتی آمریکایی یاهو و مایکروسافت ایران را از فهرست کشورهای موجود برای خدمات وب میل خود خارج کردند.



به گزارش ایسنا، طبق اعلام خبرگزاری یونایتد پرس، یاهو با صدور بیانیه رسمی اعلام کرد که این شرکت همچنان فعالیت های تجاری خود را برای پیروی از محدودیت های آمریکا در انجام فعالیت در کشورهای خاصی مانند ایران مورد بازبینی قرار می دهد و بر همین اصل ثبت نام از کاربران این کشور را نمی پذیرد.

بر اساس گزارش خبرگزاری یونایتد پرس، مایکروسافت تاکنون در این زمینه توضیحی نداده است.

آخرین مهلت دریافت سیم کارت هدیه ایرانسل اعلام شد

همه مشترکان ایرانسل که سیم کارت هدیه به آنان تعلق گرفته است تا پایان آبان ماه فرصت دارند تا با مراجعه به ادارات پست محل سکونت خود نسبت به دریافت سیم کارت هدیه خود اقدام کنند.

به گزارش ایسنا، جهت تسهیل در روند پیگیری و اطمینان از تعلق سیم کارت هدیه و وضعیت آن، شماره ۱۳۸ برای پیگیری وضعیت سیم کارت هدیه ایرانسل اختصاص یافته است.

بر اساس این گزارش همه مشترکان ایرانسل می توانند شماره سیم kartی را که خریداری کرده اند در یک پیام کوتاه رایگان از خط ایرانسل خود به شماره ۱۳۸ ارسال کنند تا پاسخ خود را در قالب یک پیام کوتاه دریافت کرده و از وضعیت سیم کارت هدیه خود مطلع شوند. در این سرویس شماره بارکد بسته سیم کارت هدیه نیز به مشترک اعلام می شود.

طبق اعلام متقاضیان می بایست برای دریافت سیم کارت هدیه با در دست داشتن اصل و کپی مدرک شناسایی خود در شهر تهران به مراکز مناطق هشگانه پستی و در شهرستان ها به اداره مرکزی پست مراجعه کنند. بنا بر اعلام ایرانسل تاکنون بیش از ۹۵ درصد سیم کارت های هدیه تحویل مشترکان شده و سیم کارت های باقی مانده عموماً به علت نقص در نشانی پستی در دفاتر پستی مناطق تهران و ادارات مرکزی پست شهرستان ها نگهداری می شود؛ شبکه تلفن همراه ایرانسل در حال حاضر در بیش از ۲۳۵ شهر کشور قابل استفاده است.

آغاز چهارمین مرحله

واگذاری سیم کارت های

همراه اول

هزار سیم کارت اعتباری همراه اول، مربوط به ثبت نام کنندگان ۲۳ استان کشور و ۱۶ هزار سیم کارت دائمی همراه اول ثبت نام کنندگان همه استان های کشور آماده توزیع است.

به گزارش ایسنا، چهارمین مرحله از واگذاری سیم کارت های دائمی و اعتباری ثبت نام کنندگان حضوری و اینترنتی استان تهران، از روز شنبه، ۱۹ آبان ماه سال جاری آغاز شده است که در آن، سیم کارت های دائمی ثبت نام کنندگان تا تاریخ ۲۲ مهرماه و سیم کارت های اعتباری ثبت نام کنندگان تا تاریخ پنجم شهریورماه سال جاری در دفاتر ثبت نامی واگذار می شود.

بر اساس این گزارش، در این مرحله از واگذاری ها، سیم کارت های دائمی ثبت نام کنندگان در همه استان های کشور و سیم کارت های اعتباری ثبت نام کنندگان ۲۳ استان کشور شامل استان های آذربایجان شرقی، آذربایجان غربی، اردبیل، اصفهان، ایلام، تهران، چهارمحال و بختیاری، خراسان جنوبی، خراسان شمالی، خوزستان، زنجان، سمنان، فارس، قزوین، قم، کردستان، گلستان، لرستان، مازندران، مرکزی، هرمزگان، همدان و یزد آماده توزیع است.

طبق اعلام اطلاعات مربوط به شیوه و زمان واگذاری کلیه استان های کشور به جز استان تهران که در بالا آمده است، در اطلاعیه های جداگانه ای توسط شرکت مخابرات استان مربوطه اعلام می شود.



کاهش تعرفه پیام کوتاه موضوعی بود که چندی قبل به مهم ترین خبر رسانه ها در حوزه تلفن همراه تبدیل شد اما اکنون تنها خبری که در این باره و به نقل از مسئولان درباره آخرین وضعیت تصمیم گیری روی این موضوع منعکس می شود، در دستور کار بودن این موضوع و بررسی آن در کمیسیون تنظیم مقررات ارتباطات است اما مدیران مربوطه